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a1=3; as=23; d=?

a:1=1,5; a,=-1,5; d=?; a3=?, as=?
a3=8; a;=-4; d=?; a;=?

a10=0; ax=-1; d=7?; a:="?
a,+as=18, a;+as=6, a;=?, d="?
a1=4; as=20; ss="

a1=8; as=24; s¢=? (vypocitej
nejprve d, pak as a pak se)

Uréi soucet vSech pfrirozenych
¢isel od 1 do 100.

Soucet prvniho a patého clenu je
0 6 mensi nez soucet tretiho a
¢tvrtého clenu (tento soucet je
roven 36). Urci a;,d.

Mezi Cdisla, kterd tvori koreny
rovnice 32¥°~2¥=37 = 27 yloste
dvé dcisla tak, aby s pUvodnimi
tvofila aritmetickou
posloupnost.

Vypocitej prvni a posledni &len
ar.p., kterd ma 8 ¢lend, je-li d=-4;
sg=-88.

d=5

d=-3; a3=-4,5; a,=-7,5
d=-3; a;=14

d=-0,1; a:=0,9
a;=-1;d=4

$5=60

s6=108

2500

a:;=3;d=6
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. d1= -3, dg= -25
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. BONUS: V aritmetické posl.
je soucin obou krajnich clen(
100, soucet dvou strfednich
¢lent je 29. Urcete a; a d.

Vysledek: a;=4 a d=3 nebo
a1=25ad=-3



